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Tα νέα της γειτονιάς σας
 

Στο Πανόραμα το 1ο πανελλήνιο συνέδριο των «Νέων Αιρετών στην Τοπική

Αυτοδιοίκηση»

Η διοργάνωση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη στις 10 Μαΐου

 

Το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο με τίτλο «Νέοι Αιρετοί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» στο οποίο συμμετέχουν

νεοεκλεγμένοι και νεαροί στην ηλικία  δημοτικοί σύμβουλοι από ολόκληρη τη χώρα πραγματοποιείται υπό την

αιγίδα και τη διοργάνωση του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη την Κυριακή 10 Μαΐου 2015 και ώρα 11.00 π.μ στο

Αμφιθέατρο του Κέντρου Πολιτισμού Πανοράματος.

Ο οργανωτικός πυρήνας του συνεδρίου αποτελείται από μία ομάδα νέων δημοτικών συμβούλων από πέντε

δήμους (Πυλαίας – Χορτιάτη, Παλλήνης, Καστελόριζο, Μέγαρα, Μύκονος) οι οποίοι το 2013 θέλησαν από

κοινού να καταθέσουν τις απόψεις τους για το μέλλον της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Σύντομα η αρχική ομάδα διευρύνθηκε με νέους εκπροσώπους από συνολικά 20 δήμους συμπεριλαμβάνοντας

νέους δημοτικούς συμβούλους από Ίλιο, Πεντέλη, Ωραιόκαστρο, Αμύνταιο, Ξάνθη, Καλαμάτα, Μεσολόγγι,

Ερμούπολη, Ανατολική Μάνη, Θήρα, Θεσσαλονίκη, καθώς και νέους αιρετούς από τις περιφέρειες της

Ηπείρου και της Στερεάς Ελλάδας.

«Ακούμε τη νεολαία, τους νέους μας γιατί τους εμπιστευόμαστε. Δίνουμε και την ευκαιρία στους νέους που

συμμετέχουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να εκφραστούν και να καταθέσουν τις φρέσκιες ιδέες τους που τόσο

πολύτιμες είναι για το μέλλον των δήμων μας και της πατρίδας μας» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Από τη μεριά της η αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου η οποία είναι

ιδρυτικό μέλος της πρωτοβουλίας τόνισε: «με αφετηρία το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη όπου ένα μέλος της

οργανωτικής ομάδας είναι αντιδήμαρχος και  με τον δήμαρχο μας να αγκαλιάζει την πρωτοβουλία, αρχίζει την

Κυριακή το πρώτο μας συνέδριο. Ευελπιστούμε να παραδειγματιστούν κι άλλοι δήμοι ώστε να δημιουργηθεί

ένα ρεύμα που να εμφυσήσει ελπίδα για το μέλλον της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Χαιρετισμό στην εκδήλωση θα απευθύνουν ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Κατεζίδης και η

αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου, ενώ το λόγο θα πάρουν μεταξύ
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άλλων εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τους δήμους Παλλήνης, Αυνταίου, Θεσσαλονίκης και

Πεντέλης, καθώς επίσης και εκπρόσωποι πολιτικών νεολαιών.
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